98 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言				
科 系	特教系			
姓 名	孫夢涵			
得獎感言	特殊教育學系四年級 孫夢涵 很感謝老師們給夢涵這個機會獲得這一筆獎學 金,我會好好善用這筆獎學金,作為日後生涯規劃			
	之用,例如:考取教師資格檢定及各類證照。			
	我的專長是演說,演說是很有趣的事情,除考驗演說者的作文能力,更需要靠口語能力有條不紊的把故事活靈活現的表現出來,因此我覺得演說可以訓練很多能力,包括口條、台風、肢體動作、邏輯、寫作、膽量、語言表達…等等。			
	當初會接觸演說,是因為家境不好,沒有多餘的經費讓我學習才藝,於是下定決心,要靠自己練成一項專長,便毛遂自薦找了國中國文老師,開啟了自己日後每天中午、放學留校練習演說的路。由於每天的勘查練習加上老師的裝道,沒多久就以國			
	於每天的勤奮練習加上老師的指導,沒多久就以國一學生的身分代表國中去參加臺北市的演講比賽,雖然市賽沒有得獎,但這對我來說是給了極大肯定!從此我在演說、詩歌朗誦等,參與大大小小的比賽均有不錯的成績,高二時,更是不安於現			
	狀,跑去挑戰閩南語演說比賽,獲得高中第二名的 佳績,也因此我更確信「天下無難事,只怕有心 人。」這句名言,了解到即使環境不好,但只要抱 持著「人一能之,己百之」的越挫越勇精神,持續 努力,就能挑戰自我、克服困難。			

他們各方面的發展都與一般生無異,只是在溝通及 語言學習方面(注音、英文)較為困難,因此自我期

	許可以順利成為一位幫助學生的特殊教師,了解學	
	生的特殊需求,針對個別差異,給予他們真正需要	
	的幫助。	